Calculez l’échelle d’une carte topographique
1. Convertissez l’ÉCHELLE VERBALE à  une ÉCHELLE FRACTIONNAIRE.
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1 cm = 0.5 km 







b) 1 cm = 1.25 km






c) 1 cm = 2.5 km








d) 1 cm = 5 km







e) 1 cm = 10 km







2. Convertissez l’ÉCHELLE LINÉAIRE à une ÉCHELLE FRACTIONNAIRE.
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3. Convertissez l’ÉCHELLE FRACTIONNAIRE à une ÉCHELLE VERBALE.
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a) 1: 50 000







b) 1: 100 000







c) 1: 125 000









d) 1: 250 000









e) 1: 25 000







4. Faites une ÉCHELLE LINÉAIRE de l’ÉCHELLE VERBALE:

a) 4 cm = 1 km

b) 1 cm = 5 km



















PSSST……..


Poussez le décimal 5 places à la droite!























PSSST……..


Poussez le décimal 5 places à la gauche! Ajoutez les unités. 








